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Рис. 1 – Схема БД системи дієтичного харчування

У подальшому планується створення інтерфейсу системи та 
розробка системи вироблення рекомендацій.

Література
1. Організація дієтичного харчування [Електронний ресурс] –

Режим доступу до ресурсу: 
https://pidruchniki.com/2015060965405/turizm/organizatsiya_diyetichnogo
_harchuvannya.

Науковий керівник – канд. техн. наук,
доцент Селіванова А.В.

РОЗРОБКА ДОДАТКУ ДЛЯ ВЕДЕННЯ 
АМБУЛАТОРНОЇ КАРТИ ПАЦІЄНТА

Мишелов М.П., студент ІІІ курсу факультету КІПтаК
Одеська національна академія харчових технологій,
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Медична карта амбулаторного хворого є основним медичним 
документом пацієнта, який проходить обстеження і лікування в 
амбулаторно-поліклінічних умовах. Карта заводиться на кожного, хто 
перебуває на обліку в амбулаторно-поліклінічному закладі. У 
поліклініці (амбулаторії, консультації) до карти хворого заносяться 
короткі відомості при кожному відвідуванні (з метою лікування, 
профілактичного огляду та ін.). Медична карта амбулаторного хворого 
заповнюється у всіх міських і сільських установах, які ведуть 
амбулаторний прийом.
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Метою цієї роботи є створення програмного забезпечення для 
ведення електронних карток пацієнтів медичного закладу. Воно 
міститиме такі функціональні можливості (рис.1):

реєстрація користувачів системи;
ведення бази даних медичних співробітників закладу;
можливість створення і збереження медичної картки 

пацієнта;
можливість заповнення даних про поточний стан здоров’я 

лікарем;
можливість заповнення плану лікування;
можливість перегляду всіх даних пацієнтом;
багатокритеріальний пошук інформації в карті;
зручний інтуїтивно зрозумілий інтерфейс.

Рис.1 – Головна сторінка створеного додатку

Електронна медична картка в концепті є єдиним інформаційним 
ресурсом, що дозволяє оперувати особистими даними пацієнтів, а 
також обмінюватися такими даними з іншими медичними установами 
для складання, обліку та зберігання медичної інформації. 

ейсей
карті;карт

йс.йс.
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Рис.2 - Електронна медична картка

Медична документація з картки може надаватися в компетентні 
організації, страхові компанії, органи контролю над наданням 
медичної допомоги, правоохоронні органи тощо (Рис.2).

Науковий керівник – асистент Бойцова О.С.
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ЗДОРОВ’Я ТА БЕЗПЕКУ ПРАЦІ КОРИСТУВАЧІВ ПК

Нікітчіна А.О., студентка IV курсу факультету ТтаТХП і ПБ
Одеська національна академія харчових технологій
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На сьогодні неможливо уявити трудову діяльність та 
відпочинок сучасної молодої людини без використання комп’ютерної 
техніки. Працюючи на комп’ютері, людина знаходиться під постійним 
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